Zápis z III. zasedání Zastupitelstva obce Karolín konaného 

dne 19. 2. 2007

Den a místo jednání: 19. 2. 2007, zasedací místnost Obecního úřadu v Karolíně

Hodina zahájení a ukončení jednání: 18,00 hodin, 19,45 hodin

Účast: Kužma Jiří, Skácel Radek, Vavříková Lenka, Opravil Milan, Skácel Roman, 

            Zavadil Viktor, Skácel David

Omluvená neúčast :  -

Zapisovatel: Skácel Roman
Ověřovatelé zápisu:  Zavadil Viktor, Skácel David
Návrhová komise: předseda - Skácel Radek; členové -Vavříková Lenka, Opravil Milan
Program jednání:

1) zahájení , schválení programu, volba ověřovatelů zápisu

2) volba návrhové komise

3) zpráva o činnost obecního úřadu za uplynulé období a plnění úkolů schválených na předešlých zasedáních 

4) zpráva o činnost výborů za uplynulé období

5) projednání zprávy o inventarizaci majetku obce k 31. 12. 2006

6) projednání žádosti o určení zastupitele vykonávajícího činnost stanovené zákonem č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu

7) schválení zahájení procesu změny územního plánu obce

8) projednání finančních nedostatků ve vyplácení odměn členům zastupitelstva

9) projednání žádosti o přihlášení do Svazku měst a obcí ČR

10) zámysl vykoupení pozemků v k.ú. obce Karolín u Sulimova pro potřeby obce Karolín

11) pojištění obecních budov, majetku a osob

12) projednání výstavby prodejního přístřešku na hřišti nad udírnou a přistavění zázemí pro společenskou místnost v budově „Stará jednota“ 

13) projednání darovací smlouvy na příspěvek od obce na Centrum zdravotně postižených Zlínského kraje

14) projednání  úhrady za nájem obecních nebytových  prostor v budově Obecního úřadu         za rok 2006

15) zpráva o bezpečnostní situaci v k.ú. obce Karolín za rok 2006

16) zpráva o výsledku hospodaření MŠ Karolín za rok 2006

17) projednání poplatku za užívání veřejného rozhlasového zařízení 

18) projednání nabídky pro ČSA a.s. na pojmenování nového letadla  po obci Karolín.

19) projednání a schválení dodatku č. 5 ke smlouvě o odvozu a využití komunálních odpadů s fy. Biopas KM. 

20) diskuse

21) návrh na usnesení

22) schválení usnesení

23) závěr

     

Ad 1) 

Zasedání zahájil a vedl starosta obce Karolín p. Kužma Jiří; konstatoval, že je přítomno všech 

7 členů OZ a tím je zasedání OZ usnášeníschopné.

Přednesl návrh programu jednání; člen zastupitelstva p.Opravil na tento program reagoval návrhem, zrušit bod č.17 o projednání poplatku za užívání veřejného rozhlasového zařízení; o jeho návrhu bylo hlasováno, návrh nebyl schválen poměrem hlasů 1:6:0; dále tedy nechal vedoucí zasedání hlasovat o programu III.zasedání a návrh byl schválen poměrem hlasů - 7:0:0.

Řídící zasedání navrhl do funkcí ověřovatelů zápisu z tohoto jednání: p. Zavadila Viktora a  
p. Skácela Davida; návrh schválen poměrem hlasů – 7:0:0.

Ad 2)

Řídící zasedání přistoupil k volbě návrhové komise; ústy starosty byli navrženi: p. Skácel Radek - jako předseda,  p. Opravil Milan a pí.Vavříková Lenka – jako členové; návrh schválen poměrem hlasů – 7:0:0.

Ad 3)
Starosta obce seznámil přítomné o činnosti obecního úřadu za uplynulé období a dále také 

o plnění úkolů schválených na předešlých zasedáních.

Ad 4)

Předsedové jednotlivých výborů přednesli zprávy o jejich činnosti za období od předešlého zasedání a dále také seznámili přítomné o připravovaných pracích a akcích.
Ad 5)

Předseda finančního výboru p.David Skácel informoval přítomné o výsledcích inventarizace obecního majetku k 31.12. 2006 a navrhl zastupitelstvu několik změn v evidenci tohoto majetku. Bylo hlasováno o těchto změnách; změny byly schváleny, a to poměrem hlasů 7:0:0. Následně bylo hlasováno o celkové inventarizaci obecního majetku k 31.12.2006; byla schválena poměrem hlasů 7:0:0.
Ad 6)

Dalším bodem programu bylo projednání žádosti o určení zastupitele vykonávajícího činnost stanovené zákonem č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu. Navržen byl starosta obce p. Jiří Kužma. Tento návrh byl schválen poměrem hlasů 7:0:0.
Ad 7)

Starosta obce přednesl návrh na schválení zahájení procesu změny územního plánu obce, z důvodu začlenění nových parcel v k.ú. obce Karolín u Sulimova k zástavbě a dále také z důvodu změn ve stavebním zákoně od 1. 1. 2007. Návrh na zahájení změny úz. plánu obce byl schválen poměrem hlasů 7:0:0.
Ad 8)

V tomto bodu programu se projednávaly finanční nedostatky ve vyplácení odměn členům zastupitelstva za říjen, listopad a prosinec roku 2006. Starosta obce navrhl opravná opatření těchto nedostatků a nechal o tomto návrhu hlasovat. Návrh byl schválen poměrem hlasů 7:0:0.( opravné prostředky ve vyplácení odměn v období říjen až prosinec 2006 – viz příloha tohoto zápisu ).
Ad 9)

Projednání žádosti o přihlášení naší obce do Svazku měst a obcí ČR. Starosta a místostarosta obce informovali přítomné o možnostech, kritériích a finančních podmínkách při vstupu do tohoto sdružení. O této žádosti bylo po menší rozpravě hlasováno. Schválena poměrem hlasů 7:0:0.
Ad 10)

Starosta obce v tomto bodu navrhoval schválit zámysl vykoupení pozemků v k.ú. obce Karolín 

u Sulimova pro potřeby obce; jednalo se o část pozemků na točně autobusu, dále v oblasti mezi točnou autobusu a hospodou a dále také o části pozemků mezi „Zigmundovým“ a obchodem. Hlasovalo se o tomto zámyslu; byl schválen poměrem hlasů 7:0:0.
Ad 11)
V tomto bodu programu starosta obce připomněl v dnešní době téměř nutnost pojištění obecních budov, majetku a osob. Po menší rozpravě se ZO dohodlo, že obecní úřad nechá zpracovat několik nabídek na tyto pojištění. Jako zodpovědná osoba byl určen starosta obce, který předloží ZO tyto nabídky do 31. 5. 2007.
Ad 12)
Projednání výstavby prodejního přístřešku na hřišti nad udírnou a přistavění zázemí pro společenskou místnost v budově „Stará jednota“. Starosta obce stručně seznámil přítomné 
se záměrem této výstavby, o které se ZO již domlouvalo a řekl jakým způsobem by se v této výstavbě postupovalo. Přišlo tedy na řadu hlasování o výstavbě těchto dvou staveb. Výstavba byla schválena poměrem hlasů 7:0:0. Pověřené osoby zodpovědné za zahájení dokumentačních a pracovních záležitostí byly určeny: p.Kužma Jiří, p. Zavadil Viktor. Termín dokončení byl určen
na 15. 6. 2007.

Ad 13)

Projednání darovací smlouvy na příspěvek od obce na Centrum zdravotně postižených Zlínského kraje. Zde se ZO zabývalo dopisem z CZP ZK, které žádalo o finanční příspěvek na jejich činnost na rok 2007. Starosta obce po krátké rozpravě navrhl podpořit tuto organizaci částkou 500,- Kč. Návrh byl schválen poměrem hlasů 7:0:0.
Ad 14)

Projednání  úhrady za nájem obecních nebytových  prostor v budově Obecního úřadu za rok 2006. Starosta obce předložil finanční rozvahu od SDH Karolín, kde byly vypsány a sečteny všechny příjmy z provozování činnosti v této budově, kterou musí SDH Karolín každoročně předkládat. Nájemné za letošní rok 2006 činilo přibližně 465,- Kč. Navrhl, aby ZO prominulo této organizaci toto nájemné za rok 2006. Proběhlo hlasování; návrh byl schválen poměrem hlasů 6:1:0. Proti hlasoval p. Opravil Milan.
Ad 15)

Zpráva o bezpečnostní situaci v k.ú. obce Karolín za rok 2006. Starosta obce přečetl dokument 
od Policie ČR, okresního ředitelství Kroměříž, o bezpečnostní situaci v naší obci za rok 2006. ZO vzalo tento dokument na vědomí. ( viz příloha – kopie tohoto dokumentu ).
Ad 16)

Zpráva o výsledku hospodaření MŠ Karolín za rok 2006. Starosta obce předložil k nahlédnutí tuto zprávu o hospodaření. ZO vzalo tuto zprávu na vědomí. Dále ZO pověřilo finanční výbor 

k provedení veřejnoprávní kontroly hospodaření MŠ Karolín za rok 2006, a to do 15. 3. 2007. Zodpovědná osoba: předseda fin. výboru p. Skácel David.
Ad 17)

V tomto bodě se opět projednával poplatek za užívání veřejného rozhlasového zařízení. Starosta obce navrhl tuto částku zvýšit ze současných 10,- Kč za vyhlášení na 30,- Kč za vyhlášení. O tomto návrhu bylo hlasováno; návrh byl schválen poměrem hlasů 6:1:0. Toto schválení bylo s dodatkem, že poplatku budou zproštěny místní organizace: SDH Karolín a SK Karolín.
Ad 18)

Starosta obce v tomto bodě seznámil přítomné s myšlenkou části ZO, nabídnout společnosti 

ČSA, a.s. pojmenování nového letadla jménem naší obce Karolín. Po krátké rozmluvě přečetl znění dopisu, jenž deklaroval tuto nabídku a následně proběhlo hlasování o této nabídce formou dopisu; nabídka byla schválena poměrem hlasů 7:0:0.
Ad 19)

Projednání a schválení dodatku č. 5 ke smlouvě o odvozu a využití komunálních odpadů s fi Biopas KM. Tento dodatek poslala fi Biopas KM. Starosta obce předložil k nahlédnutí tento dodatek. Následně proběhlo hlasování o tomto dodatku č.5. Dotatek byl schválen poměrem hlasů 7:0:0.
Ad 20)

Dalším bodem byla diskuse.

Jako první v diskusi vystoupil starosta obce p.Kužma Jiří, který zažádal občany, aby si pokud možno zametli před domy na cestě kamení. Obec toto kamení na cestě posbírá.
Dalším občanem, který se v diskusi přihlásil o slovo byl p.Skácel Miroslav. Upozornil na sloupy pro telefonní kabely, že jsou ve velmi špatném stavu a apeloval na ZO, aby s touto situací něco udělalo. ZO pověřilo starostu obce uvědomit firmu Telefonica  a.s. Česká republika, provozující pevné telefonní linky v obci o havarijním stavu telefonních sloupů a drátů a požadat je o nahrazení současného systému  novým kabelovým a termín 
do 31. 3. 2007.
Dále měl slovo v diskusi p.Daněk Karel, který upozorňoval na občasnou špinavou vodu ve vodovodním řádu. ZO pověřilo starostu obce upozornit firmu VaK Kroměříž a.s. na občasné proudění špinavé pitné vody do řádu v obci a nutnost sjednání nápravy tohoto stavu. Termín upozornění do 31.3.2007.
Dalším dotazem se v diskusi ozval místostarosta obce p.Skácel Radek, který se ptal bývalého statosty obce p.Opravila, jak je to ve skutečnosti s kanalizačním řádem v části od „kříže“ po vyústění pod obcí do Panenského potoka. P.Opravil odpověděl, že kanalizační řád v této části obce není zkolaudován, nejsou k němu žádné plány, je na pozemku obce a firma VaK Kroměříž, a.s. tuto část řádu odmítala dříve převzít do svého vlastnictví. Tudíž se jedná o nedořešený problém ze 70.let minulého století. Místostarosta obce tedy navrhl pověřit obecní úřad zahájit jednání s firmou  VaK Kroměříž a.s. o převzetí kanalizačního řádu vedoucího

od „kříže“ v dolní části obce po jeho vyústění do Panenského potoka. Jako zodpovědná osoba byl určen starosta obce p. Kužma Jiří. Termín, do kterého by měla obec vstoupit do jednání byl stanoven na 31. 5. 2007.
Ad 21)
Předseda návrhové komise přečetl návrh usnesení z III. zasedání zastupitelstva obce Karolín. 
Ad 22)

O návrhu usnesení bylo hlasováno; návrh byl schválen poměrem hlasů 7:0:0.

Ad 23)

Starosta obce poděkoval občanům za účast na zasedání, popřál příjemný zbytek večera a 
III. veřejné zasedání zastupitelstva obce Karolín ukončil.

Zapsal:

Skácel Roman

Ověřili:

----------------------------------                                                             ----------------------------------

           Zavadil Viktor                                                                                    Skácel David

                                                   ----------------------------------

                                                         starosta obce Karolín

                                                               Kužma Jiří

Přílohy:

1) návrh programu

2) presenční listina

3) zpráva o činnosti obecního úřadu

4) zpráva o inventarizaci obecního majetku k 31.12.2006

5) kopie dokladu o změnách ve vyplácení odměn ZO v období říjen – prosinec 2006

6) kopie přihlášky do SMO

7) dokument s navrhnutými pozemky k zámyslu vykoupení obcí Karolín

8) kopie darovací smlouvy na příspěvek Centru zdravotně postižených Zlínského kraje
9) kopie dokumentu o ročním vyúčtování za pronájem a služby od SDH Karolín za rok 2006

10) kopie dokumentu o bezpečnostní situaci v obci Karolín za rok 2006

11) zpráva o výsledku hospodaření Mateřské školy za rok 2006

12) kopie žádosti gen. řediteli ČSA o pojmenování nového letadla po obci Karolín

13) kopie dodatku č.5 ke smlouvě o odvozu a využití komunálních odpadů s fi Biopas KM

14) usnesení z III.zasedání ZO Karolín konaného dne 19. 2. 2007
